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Co	
  jsou	
  Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  

Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  vznikly	
  v	
  roce	
  2012	
  jako	
  projekt	
  na	
  základě	
  tehdejší	
  strategické	
  priority	
  
Junáka	
  s	
  názvem	
  „IdenEta	
  a	
  sounáležitost“.	
  Jejich	
  smyslem	
  je:	
  
	
  
Ø  Zjišťovat	
  průběžně	
  názory	
  členů	
  Junáka	
  na	
  aktuálně	
  palčivá	
  témata.	
  
Ø  Umožnit	
  co	
  nejširšímu	
  množství	
  členů	
  Junáka	
  parEcipovat	
  na	
  klíčových	
  rozhodnuPch	
  ústředních	
  

orgánů.	
  
Ø  Získat	
  co	
  nejvěrnější	
  pohled	
  na	
  současnou	
  realitu	
  Junáka.	
  
	
  
Výzkum	
  probíhá	
  opakovaně	
  formou	
  dotazníku,	
  který	
  je	
  zpravidla	
  rozesílán	
  všem	
  dospělým	
  členům.	
  
	
  
Datový	
  soubor	
  nebo	
  podrobnější	
  přehledy	
  výstupů	
  lze	
  získat	
  ke	
  studijním	
  účelům	
  na	
  vyžádání.	
  	
  
	
  
sondy@skaut.cz	
  
	
  
	
  
Miloš	
  Říha	
  –	
  Šípek	
  
Vedoucí	
  projektu	
  Sondy	
  do	
  skautského	
  světa	
  
	
  
	
  

?	
  



Jak	
  se	
  vám	
  líbí	
  logo	
  Junáka?	
  

Logo	
  Junáka	
  je	
  hodnoceno	
  celkově	
  kladně.	
  88%	
  
dospělých	
  členů	
  se	
  logo	
  líbí	
  a	
  85%	
  dospělých	
  
členů	
  konstatuje,	
  že	
  logo	
  není	
  potřeba	
  měnit.	
  	
  
	
  
	
  

88%	
  



Jak	
  se	
  vám	
  líbí	
  logo	
  Junáka?	
  

Pouze	
  8%	
  respondentů	
  říká,	
  že	
  Junák	
  sice	
  logo	
  
potřebuje,	
  ale	
  že	
  by	
  mělo	
  být	
  úplně	
  jiné	
  než	
  to	
  
stávající.	
  
	
  

8%	
  



Potřebuje	
  Junák	
  logo?	
  

Pouze	
  7%	
  respondentů	
  si	
  myslí,	
  že	
  Junák	
  ke	
  své	
  
komunikaci	
  logo	
  vůbec	
  nepotřebuje.	
  Jedná	
  se	
  
především	
  o	
  příslušníky	
  starších	
  generací,	
  kteří	
  logo	
  
vnímají	
  jako	
  konkurenci	
  oficiálnímu	
  znaku.	
  

7%	
  



Pracujeme	
  se	
  znevýhodněnými	
  	
  
dětmi?	
  

Zdá	
  se,	
  že	
  celkem	
  ano.	
  66%	
  vedoucích	
  uvedlo,	
  že	
  v	
  
oddíle	
  mají	
  dítě	
  s	
  některou	
  z	
  vyjmenovaných	
  
specifických	
  potřeb.	
  (Např.:	
  sociálně	
  slabé,	
  s	
  
onemocněním,	
  s	
  posEžením	
  apod.)	
  

66%	
  



Kolik	
  je	
  znevýhodněných	
  děW?	
  

Poměrně	
  hodně.	
  Pokud	
  bychom	
  sečetli	
  vedoucími	
  
uvedené	
  počty,	
  dostali	
  bychom	
  číslo	
  přibližně	
  4000	
  
znevýhodněných	
  děP	
  v	
  Junáku	
  v	
  roce	
  2012.	
  

4000	
  



Bereme	
  znevýhodněné	
  dě+?	
  

V	
  drEvé	
  většině	
  případů	
  ano.	
  Pouze	
  1%	
  vedoucích	
  
oddílů	
  z	
  těch,	
  kteří	
  jsou	
  postaveni	
  před	
  rozhodnuP	
  
přijmout	
  do	
  oddílu	
  dítě	
  se	
  specifickou	
  potřebou,	
  
řekne:	
  „Ne!“	
  

1%	
  



Daří	
  se	
  nám	
  práce	
  	
  
se	
  znevýhodněným	
  dětmi?	
  

Snad	
  ano.	
  Pouze	
  7%	
  děP	
  se	
  specifickou	
  
potřebou,	
  které	
  jsou	
  přijaty	
  do	
  oddílů,	
  následně	
  
díky	
  své	
  specifické	
  potřebě	
  odchází.	
  	
  

7%	
  



Podpora	
  pro	
  vedoucí,	
  kteří	
  pracují	
  
se	
  znevýhodněným	
  dětmi?	
  

77%	
  vedoucích	
  z	
  těch,	
  kteří	
  mají	
  v	
  oddíle	
  dítě	
  se	
  
specifickou	
  potřebou,	
  by	
  potenciálně	
  ocenilo	
  
možnost	
  položit	
  dotaz	
  do	
  mailové	
  poradny.	
  

77%	
  



Máme	
  rádi	
  kroj?	
  

Těžko	
  říci.	
  Průměrná	
  známka,	
  kterou	
  respondenE	
  
dali	
  kroji,	
  je	
  opravdu	
  průměrná.	
  Má	
  hodnotu	
  2,4.	
  
Holky	
  hodnoP	
  kroj	
  o	
  něco	
  hůře	
  než	
  kluci.	
  Především	
  
se	
  jim	
  nelíbí	
  střih	
  krojové	
  košile.	
  

2,4	
  



Je	
  kroj	
  slavnostní	
  oděv?	
  

Tolik	
  procent	
  oddílů	
  používá	
  kroj	
  při	
  tom	
  
nejslavnostnějším	
  okamžiku,	
  tedy	
  během	
  
slibového	
  ohně?	
  

98%	
  


